@
YMHOXeHue u aeneHue
CKONbKO BCEro pakyLuek?

3 + 3 + 3 + 3

CrnoxeHne ognMHaKoOBbIX crlaraemMblX MOXHO
3aMeHUTb HOBbIM JEUCTBUEM — YMHOXEHUEM.
3HaK YMHOXEHNS — To4Ka ().

3+3+3+3=12
3-4=12

[Mo 3 B3aTb 4 pasa, nony4uTtcs 12. %

3 YMHOXUTb Ha 4, nony4yntca 12.

1. CocTtaBb paBeHCTBa No obpasuy.
[MpounTan paBeHcTBA.

3+3+3=9
3:-3=9

2. Bbluncnu.
4+4+4+4 8+7+6+8+6 10 + 10
5+5+3+5 9+9+9+9+9 12 + 13
Ha kakue rpynnbl MOXHO pasgennTb 45
3TN CYMMbI? K




Hangn 3HavyeHus BbipaxkeHun no obpasdy.
4-3=4+4+4 5-3 62 9-4
4-3=12 [ -2 8-3 25

Bbluncnu.
14 + 49 100 — 43 19+ 19 + 19 + 19

Hamngn maccy coma, ecnm U3BeCTHO, YTO OHa Ha
25 Kr 60rbLLEe MacChl LYK/ U MacChl Cydaka BMeCTe.

Pbiba OkyHb = LWyka | Jlew, @ Cypak

Macca pbibbl 1 Kkr 7 Kr 4 Kkr 6 Kr

6. CpaBHu 3agauw.

TETTTA

e Korga B 604Ky Hanunn 12 n BoApl, a NOTOM —
ewe 25 n, B Hen ctano 50 n soabl. CKONbKO
NUTpoB BOAbI ObINO0 B Oo4ke?

® Ecnu B bo4yky HanuTb 12 N BOAbI, @ NOTOM —
ewe 25 n, B Hen ctaHeT 50 n Boabl. CKONbKO
NUTPOB BOAbI B 6o4vke?

B Kakom BbIpaXXeHUN MOXXHO 3aMEHUTb CIOXe-
HMUE YMHOXEHNEM?

1+2+3+4 20 +20 + 20 |
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1. Bbluncnun, 3aMeHnB YMHOXEHNE CIOXEHNEM.
4 -5 8-2 16 - 2 25 -3
2. ToHYap caoenan gnsa BbiCTaBkM 12 KyBLUMHOB

n 15 Ba3. Ha BbicTaBke 7 ero nsgenun obino
npogaHo. CKOMbKO U3genmnm octanoch?



